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單選題，共 40 題，每題 2.5 分 

1.  電容器使用時，不可將極性接反，為下列何者？  
(A) 電解質電容器  (B) 陶瓷電容器  
(C) 塑膠膜電容器  (D) 雲母電容器  
 

2.  燈泡通電 10秒，共有 100庫侖的電荷通過燈泡，且燈泡兩端的電位

差始終為 12 V，此 10秒中，燈泡消耗的電能為下列何者？  
(A) 10 J (B) 1 kJ (C) 1.2 kJ (D) 12 kJ 
 

3.  使用數位電錶量測電阻時，將選擇旋鈕轉至歐姆 (Ω )區的 20k，液

晶螢幕顯示 1.23，此電阻為下列何者？  
(A) 1.23Ω  (B) 1.23 kΩ  (C) 2.46 kΩ  (D) 24.6 kΩ  
 

4.  兩電阻 3Ω及 6Ω並聯後的總電阻為下列何者？  
(A) 小於 3Ω  (B) 介於 3Ω及 6Ω之間  
(C) 大於 6Ω  (D) 尚需由電源電壓決定  
 

5.  使用數位電錶，欲量測 12V/60W燈泡接於 12V電瓶時之電流，下列

何者正確？  
(A) 將電瓶正極及負極分別接至燈泡的兩端，再將電錶 10A插孔及

mA插孔分別接至燈泡的兩端  
(B) 將電瓶正極及負極分別接至燈泡的兩端，再將電錶 10A插孔及

COM插孔分別接至燈泡的兩端  
(C) 將電瓶正極接至電錶 10A插孔，再將電錶mA插孔接至燈泡的

一端，燈泡另一端則接至電瓶負極  
(D) 將電瓶正極接至電錶 10A插孔，再將電錶 COM插孔接至燈泡

的一端，燈泡另一端則接至電瓶負極  
 

6.  兩鎢絲燈泡 12V/60W及 24V/60W並聯後，接於 12V電瓶，哪個燈泡

的電流較大？  
(A) 12V/60W燈泡  (B) 24V/60W燈泡  
(C) 兩者電流相等  (D) 尚需由功率因數決定  
 

7.  兩電阻 12Ω及 24Ω串聯後，接於 12V電瓶，下列何者正確？  
(A) 電阻 12Ω的電壓較大  (B) 電阻 24Ω的電壓較大  
(C) 電阻 12Ω的電流較大  (D) 電阻 24Ω的電流較大  
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8.  某汽車水箱風扇繼電器有 5個端點，此繼電器正常且未通電，以電

錶量得某 2端點間的電阻為零，則此 2端點間為下列何者？  
(A) 常開 (normal open)開關  (B) 常閉 (normal close)開關  
(C) 電磁線圈  (D) 鐵心  
 

9.  電磁線圈產生的磁通，與線圈電流及匝數的關係，何者正確？  
(A) 產生的磁通隨電流增加而增加，與匝數無關  
(B) 產生的磁通隨匝數增加而增加，與電流無關  
(C) 產生的磁通隨電流除以匝數所得之值，增加而增加  
(D) 產生的磁通隨電流乘以匝數所得之值，增加而增加  
 

10. 電阻 3Ω與電感 9H串聯後，經開關接於 12V電瓶，觀察開關接通後

之暫態現象，下列何者正確？  
(A) 電感電壓越來越高，並趨於 12 V 
(B) 電感電壓越來越高，並趨於 9 V 
(C) 電感電流越來越大，並趨於 4 A 
(D) 電感電流越來越大，並趨於 1 A 
 

11. 水平置放的圓柱鐵心上繞 100匝線圈，並將線圈短路，另有一磁

鐵，水平運動靠近線圈，且面向線圈為磁鐵的N極，下列何者正

確？  
(A) 線圈感應電流與磁鐵速率無關，磁鐵越靠近，電流則越大  
(B) 線圈感應電流與磁鐵速率無關，磁鐵越靠近，電流則越小  
(C) 線圈感應電流與線圈匝數無關，磁鐵速率越大，電流則越大  
(D) 磁鐵運動方向不變，但速率改變，線圈感應電流方向仍不變  
 

12. 有關直流發電機之敍述，下列何者正確？  
(A) 有電刷而無換向器 (或稱為整流子 ) 
(B) 有換向器而無電刷  
(C) 電樞線圈在轉子上  
(D) 由磁場線圈輸出電壓及電流  
 

13. 有關串激式直流電動機之敍述，下列何者正確？  
(A) 負載增加，轉速仍不改變  
(B) 電源極性交換，轉向仍不改變  
(C) 啟動時，電樞線圈電流大於磁場線圈電流  
(D) 啟動時，電樞線圈電流小於磁場線圈電流  
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14.交流電源 110V/60Hz的電壓波形為一弦波，其週期為下列何者？  
(A) 60秒  (B) 1/60秒  (C) 120π秒  (D) π /30秒  
  

15.電阻 11Ω與電感 11H並聯後，接於 110V/60Hz交流電源，何者電流

較大？  
(A) 電阻  (B) 電感  
(C) 兩者電流相等  (D) 尚需由功率因數決定  

 
16.由電阻及電感串聯而成的負載，接於 110V交流電源 10小時，以電

流勾錶量得交流電流為 2A，此負載消耗的平均功率為下列何者？  
(A) 20瓦特  (B) 220瓦特  
(C) 2200瓦特  (D) 尚需由功率因數決定  
 

17.變壓器的鐵心是由矽鋼片疊積而成，與整塊矽鋼的鐵心比較，可

以減少下列何者？  
(A) 鐵心的材料  (B) 鐵心的磁滯損失  
(C) 鐵心的渦流損失  (D) 線圈電阻的損失   
 

18.理想變壓器一次繞組與二次繞組分別接上電源及負載，且電壓分

別為 220V及 110V，一次繞組與二次繞組的電流比為下列何者？  
(A) 4： 1 (B) 2： 1 (C) 1： 2 (D) 1： 4 
 

19.由三相發電機及 3個相同電阻組成的平衡三相電路，發電機相電壓

保持固定，下列發電機 -電阻的連接方式，何者的線電流最大？   
(A) Δ-Δ型  (B) Δ-Y型  (C) Y-Y型  (D) Y-Δ型  
 

20. 三相交流發電機的轉速增加，下列何者正確？  
(A) 輸出電壓的頻率變高  
(B) 輸出電壓的有效值不變  
(C) 各相電壓的相位差變大  
(D) 各相電壓的相位差變小  
 

21. 使用 60/40之銲錫進行電子銲接作業時，烙鐵頭之最適當工作溫度

範圍應為何？  
(A) 60 ℃  ~ 100 ℃  (B) 220 ℃  ~ 270 ℃  
(C) 350 ℃  ~ 450 ℃  (D) 600 ℃  ~ 700 ℃  
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22. 銲接作業方式中，下列敘述何者錯誤？  
(A) 先將銲錫熔於烙鐵頭上再沾至被銲接點  
(B) 烙鐵頭之溫度應適當  
(C) 銲錫以 60/40錫鉛合金最適當  
(D) 被銲接物表面應清潔  
 

23.  調整下列哪一個旋鈕可穩定示波器顯示之波形？  
(A) CAL (B) INTENSITY 
(C) LEVEL (D) SLOPE 
 

24. 函數產生器無法輸出下列何種波形？  
(A) 正弦波  (B) 非週期性數位信號波形  
(C) 三角波  (D) 方波  
 

25. 示波器上一正弦波電壓波形之峰對峰值  V 200
 pp

V ，則該正弦波

之有效值電壓 ( rms
V )為下列何者？  

(A) 0 V     (B) 50 V     (C) 70.7 V     (D) 100 V 
 
26. 在純矽半導體材料中加入三價雜質之目的是下列何者？  

(A) 產生矽晶體之少數電子  (B) 增加自由電子之數目  
(C) 增加電洞之數目  (D) 降低生產半導體材料之成本  

 
27. P型與N型半導體材料結合時，接觸面會產生一個空乏區，此空乏

區域內靠 P型半導體材料側有下列何者產生？  
(A) 正離子  (B) 電洞  (C) 電子  (D) 負離子  

 
28. 有關二極體之敘述，下列何者有誤？  
 (A) 理想二極體導通時，電阻為零  
 (B) 二極體為單向導通元件  
  (C) 二極體可作為整流與截波器應用   
  (D) 二極體逆向偏壓時，空乏區內 PN兩側正負離子會減少  
 

29. 求下圖中，通過稽納二極體之電流值 ZI 為何？  
(A) 1 mA (B) 5 mA (C) 9 mA (D) 10 mA 
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30. PNP或NPN電晶體作為電路放大器應用時，其 PN接面偏壓情形下

列何者正確？  
(A) 基 -射極接面順偏，基 -集極接面順偏   
(B) 基 -射極接面逆向偏壓，基 -集極接面逆向偏壓   
(C) 基 -射極接面逆向偏壓，基 -集極接面無偏壓   
(D) 基 -射極接面順偏，基 -集極接面逆向偏壓  
 

31. 下圖為射極偏壓電路，若此NPN電晶體之電流增益 β為 200， BEV 為

0.7V，則輸出電流值 cI 約為下列何者？  
(A) 38μA (B) 3.6 mA (C) 5.5 mA (D) 9 Ma 
 

 
 
32. 若電晶體偏壓之工作點設計不佳，會造成輸出訊號產生下列何種  

現象？  
(A) 輸出訊號之電壓增加太大    
(B) 輸出訊號波形與輸入訊號波形不一致  
(C) 輸出訊號電流增加太大     
(D) 電晶體放大電路會短路  

 
33. 達靈頓放大電路之兩級放大間的連結方式屬於下列何種方式？  

(A) 變壓器耦合方式  (B) 光電二極體耦合方式  
(C) 電阻電容耦合方式  (D) 直接耦合方式  
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34. 下圖所示電路，若此NPN電晶體之共射電流增益值 β為 70， BEV 為

0.7V，則輸出端 oV 之電壓大約為下列何者？  
(A) 0 V (B) 4 V (C) 6 V (D) 9 V 
 

                 
 
35. 下列何者不是一個理想運算放大器之特性？  

(A) 輸入阻抗非常小  (B) 開回路電壓增益無窮大  
(C) 共模拒斥比無窮大  (D) 頻帶寬度 (BW)非常大  

  

36. 如下圖所示運算放大器電路中， 1R 為 100歐姆電阻， fR 為 1000

歐姆電阻，當輸入電壓 inV 為 0.5V時，則其輸出電壓 outV 為下列何

者？  
(A) 0.5 V (B) 5 V (C) 5.5 V (D) 50 V 
 

 
 

37. 矽控整流器 SCR一但經閘極觸發導通後，下列哪種方法無法使其  
陽極與陰極間之電流截止導通？  
(A) 切斷其陽極電流  

 (B) 切斷其閘極電流  
 (C) 令 SCR之陽極電流降至保持電流以下  
 (D) 以外接電路造成陽極與陰極間短路  
 
38. 下列何者為可將光能轉變成電流之元件？  

(A) 光電二極體  (B) 發光二極體  (LED) 
(C) 液晶顯示器  (LCD) (D) 日光燈  
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39. 兩個輸入端A與B，一個輸出端Y之基本邏輯閘，具有如下之真值

表，則其是下列哪一種邏輯閘？  
(A) NAND (B) NOR (C) OR (D) XOR 

 

 
 
40. 以NAND基本邏輯閘組成下圖所示之邏輯電路圖，則其為下列何

種基本邏輯閘之等效電路？  
(A) OR (B) AND (C) NOR (D) XOR 

 

 


